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Nevyhovující skautská klubovna prošla kompletní rekonstrukcí a stala se důstojným
místem pro setkávání stále se rozšiřujícího skautského oddílu. Scházejí se zde i „neskauti“.
Prostor slouží pro setkávání, vzdělávání i různé akce.

„Celkovou rekonstrukci klubovny jsme provedli ve dvou etapách. Stávající klubovna byla jako objekt
pro schůzky dětí a mládeže již zcela nevyhovující. Objekt měl jedinou využitelnou místnost a staré
sociální zařízení, roubené stěny i část střechy byly na hraně životnosti,“ vysvětluje Lukáš Skalický,
zástupce vedoucího střediska.

Namísto jediné funkční místnosti jsou nyní k dispozici celkem 3 plnohodnotné klubovny, kuchyňka a
nové sociální zařízení. V rámci rekonstrukce je zhotovena nová podlaha a staré roubení nahradily
nové zdi. Nová je i střecha, instalace a půdní vestavba.

„Komplexní rekonstrukce byla jediným rozumným řešením. Naše středisko Bratra Robina patří k
největším v republice. Aktuálně má 423 členů. Klubovna bude sloužit primárně pro potřeby oddílu,“
upřesňuje Lukáš Skalický.

Konají se zde menší vzdělávací akce, které středisko pořádá, klubovna je pronajímána na víkendové
akce jiným střediskům i „neskautům“ a může sloužit i k pořádání akcí dalších místních spolků, které
nemají vhodné zázemí. Klubovna slouží i jako sklad táborového vybavení Verměřovického oddílu.

„Skauting se zaměřuje na výchovu dětí a mládeže. Našim cílem je vychovat lidi, kterým není
lhostejný okolní svět a umí se o sebe postarat. Účastníme se Tříkrálové sbírky a Letohrátek,
pořádáme karneval a plesy, roznášíme Betlémské světlo, zpíváme koledy v Hospici,“ doplňuje Lukáš
Skalický.

Středisko zahrnuje lidi všech věkových kategorií od dětí předškolního věku po důchodce.

Nadace ČEZ je největší firemní nadací v České republice. Za posledních 20 let podpořila
napříč regiony v průměru přes 750 projektů za více než 160 milionů korun ročně. Některá
grantová řízení Nadace ČEZ jsou časově omezená a potřeba si tedy ohlídat termín podání
žádosti. Granty Podpora regionů a Oranžové hřiště probíhají celoročně.
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